
Швидкий старт для клієнтів, що оплатили доступ до баз даних на Веб-
порталі "ЛЕОНОРМ" 

 
Для початку роботи з Веб-порталом "ЛЕОНОРМ" (http://www.leonorm.com.ua) Вам 
необхідно заповнити реєстраційні дані користувача. Для цього введіть свої код 
користувача та пароль. Це завжди можна зробити на сторінці реєстрації : 
http://www.leonorm.com.ua/portal/Default.php?rescode=0010&Page=login&rereg=1  
 

 
 
Після успішної реєстрації, Ви можете розпочати пошук необхідної інформації. 
 

 
 
 



Для пошуку в покажчику необхідних стандартів достатньо вказати лише цифрову 
частину позначення або частину назви документа: 

 
 
Перегляд скороченої бібліографії документа відбувається після того, як 
користувач «натисне» на позначення необхідного документа. 

 
 
Для отримання більш повної  інформації щодо необхідного стандарту Вам 
необхідно скористатися гіперпосиланням «Повна бібліографія» : 
 



 
 
 
Важливо зазначити, що завжди при натисненні на гіперпосилання із позначенням 
стандарту (наприклад, пов’язаного із вибраним документом) відбувається перехід 
на бібліографію цього стандарту: 



 
 
УВАГА! Тексти стандартів в режимі Он-лайн не надаються. Їх можна замовити за 
додаткову оплату на паперових носіях. 
Приклад пошуку за словом з назви документа: 



 
 
Для того, щоб швидше знайти необхідну інформацію рекомендуємо Вам 
скористатися «Розширеним пошуком», де можна вибрати реквізити та умови для 
пошуку та: 
 



 
 
 

 
 
Крім пошуку Ви можете переглядати переліки стандартів згідно з «деревом» 
класифікації нормативних документів. 



 
 
В цьому випадку для отримання переліку стандартів, Вам необхідно натиснути на 
кнопку із зображенням розкритої книги. 
 

 



 
 
 
 
 

 
 
 

 



Для того, щоб Ви отримали в простому, структурованому та лаконічному 
вигляді актуальні дані про зміни та поправки до стандартів рекомендуємо Вам 
скористатися Реєстром стандартів «ЛЕОНОРМ-ABCD». Це щомісячне видання 
НІЦ "ЛЕОНОРМ" доступне Вам в режимі он-лайн, у кожному номері якого зручно 
та компактно подано інформацію про нові стандарти, поправки та зміни до 
чинних стандартів (без текстів), скасування та заміну документів, перенесення 
строків дії стандартів, зняття обмеження строків дії і т. ін..: 

Реєстр А - перелік нових національних стандартів, які вийшли з друку 
впродовж останнього місяця. Реєстр В - перелік нових національних, галузевих та 
міждержавних стандартів, яким надано чинності в Україні відповідними наказами 
Держспоживстандарту та іншими уповноваженими органами. Реєстр С - перелік 
національних, галузевих та міждержавних стандартів, до яких прийнято зміни та 
поправки. Реєстр D - перелік національних, галузевих та міждержавних 
стандартів, скасованих в Україні. Реєстр Е - перелік національних нормативних 
документів, дату введення яких перенесено. Реєстр F - перелік національних та 
міждержавних нормативних документів, дату скасування яких в Україні 
перенесено. 

 

 
 
 



 


